
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1538
van CATHY COUDYSER
datum: 25 augustus 2021

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Samenwerking mobiliteit en toerisme  -  Overlegstructuur

Uit het gecoördineerde antwoord van minister Peeters op mijn eerdere schriftelijke vraag 
nr. 698 van 17 maart 2020 (nr. 503 aan minister Demir) blijkt dat het agentschap Toerisme 
Vlaanderen in het kader van de spreiding van toerisme in de ruimte maximaal wil wegen 
op de ontsluiting van zowel deelbestemmingen binnen Vlaanderen als van Vlaanderen zelf 
en zijn toegangspoorten. Het agentschap acht het wenselijk om erop toe te zien dat er bij 
de opmaak van de regionale vervoersplannen voldoende rekening wordt gehouden met de 
toeristische aantrekkingspunten. Ook bij de uitwerking van de mobipunten in het kader 
van combimodaliteit moet rekening worden gehouden met de noden/wensen van de 
(inter)nationale toerist. Daarnaast verduidelijkte de minister dat er ook verder zou worden 
gekeken naar de ontsluiting van waterwegen voor bezoekers en dat reisformules zoals 
‘fiets en openbaar vervoer’ zouden worden geoptimaliseerd.

Tijdens de voorbije legislatuur werd voor de aanpak van gemeenschappelijke uitdagingen 
op het vlak van mobiliteit en toerisme het overlegplatform mobiliteit en bereikbaarheid 
opgericht. De minister gaf in haar antwoord aan dat dit overlegplatform sedert begin 2018 
niet meer samen is gekomen. Ten tijde van dit antwoord werd nog onderzocht welke 
samenwerkingsvorm het meest geschikt is voor toekomstig overleg tussen Toerisme 
Vlaanderen, MOW (Mobiliteit en Openbare Werken) en de diverse mobiliteitsactoren rond 
deze onderwerpen.

1. Kan de minister verduidelijken onder welke vorm of structuur Toerisme Vlaanderen de 
komende jaren overleg zal plegen met MOW en de diverse mobiliteitsactoren rond 
bovenvermelde mobiliteitsvraagstukken met toeristische link? In geval van een nieuwe 
structuur, welke concrete mobiliteitsactoren zijn hierbij betrokken?

2. Kan de minister voor elk van de vier bovenvermelde vraagstukken (opmaak regionale 
vervoersplannen, uitwerking mobipunten, ontsluiting waterwegen en optimalisatie 
reisformule ‘fiets en openbaar vervoer’) verduidelijken welke opeenvolgende stappen 
daaromtrent sedert maart 2020 tot op heden zijn ondernomen? Graag met inbegrip 
van enkele concrete West-Vlaamse voorbeelden waar deze legislatuur onderzoek rond 
wordt verricht/werk van zal worden gemaakt.

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Zuhal Demir (1314), Lydia Peeters (1538)



LYDIA PEETERS 
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 1538 van 25 augustus 2021
van CATHY COUDYSER

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door mevrouw Zuhal Demir, Vlaams 
minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme.


